เกษตรตาก ร่วมงานวันถ่ายทอดเทคโนโลยีเพื่อเริ่มต้นฤดูกาลผลิตใหม่ (Field Day) ประจำปี 2567
นางรัตดา คงสีไพร เกษตรจังหวัดตาก เป็นประธานเปิดงานวันถ่ายทอดเทคโนโลยีเพื่อเริ่มต้นฤดูกาลผลิตใหม่ ณ โดมอเนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำบลป่ามะม่วง หมู่ที่ 3 ตำบลป่ามะม่วง อำเภอเมืองตาก จังหวัดตาก 
โดยมี รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลป่ามะม่วง หัวหน้าส่วนราชการสังกัดกระทรวงเกษตรและสหกรณ์ ส่วนราชการอำเภอเมืองตาก กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน และพี่น้องเกษตรกรอำเภอเมืองตากจำนวน 40 ราย เข้าร่วมกิจกรรม
การจัดงานในครั้งนี้ ดำเนินการจัดกิจกรรมถ่ายทอดเทคโนโลยีตามสถานีเรียนรู้ 5 ฐาน ดังนี้ 
สถานีเรียนรู้ที่ 1 การปรับปรุงบำรุงดิน โดย สถานีพัฒนาที่ดินตาก
สถานีเรียนรู้ที่ 2 การส่งเสริมอาชีพประมง โดย สำนักงานประมงจังหวัดตาก
สถานีเรียนรู้ที่ 3 การส่งเสริมอาชีพปศุสัตว์ โดย สำนักงานปศุสัตว์จังหวัดตาก
สถานีเรียนรู้ที่ 4 การส่งเสริมการหยุดเผาในพื้นที่เกษตร โดย สำนักจัดการทรัพยากรป่าไม้ที่ 4
สถานีเรียนรู้ที่ 5 การส่งเสริมการใช้เทคโนโลยีในการผลิตข้าว โดย ศูนย์เมล็ดพันธ์ข้าวกำแพงเพชร   และบูธบริการความรู้จากหน่วยงานต่าง ๆ 
[bookmark: _GoBack]การจัดงานครั้งนี้ เพื่อกระตุ้นให้เกษตรกรเริ่มต้นการผลิตในปีการเพาะปลูกใหม่ 
การบริหารจัดการพื้นที่โดยใช้องค์ความรู้ เทคโนโลยี และภูมิปัญญาที่เหมาะสมกับพื้นที่ รับการถ่ายทอดความรู้โดยศึกษาจากของจริง ก่อให้เกิดการน้อมนำหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงไปประยุกต์ใช้ 
เพื่อความยั่งยืนต่อไป  
